

夜

意无涯

新民晚报
10
2020年
8月29日
星期六

SAT
买手

SUN
影音

MON
流连

TUE
潮店

WED
格调

THU
悦动

FRI
味道



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾

露背婚纱



穿上婚纱，走进爱的殿堂，在最美时候遇见你，就是爱情最美的模样。
在婚礼这天，每个女孩都希望自己能成为梦中的公主，穿着华丽的纱裙迈进神圣的婚姻殿堂，为全新的人生带来完美的开头。
一件婚纱承载着女生所有的憧憬与梦想，它对于女生的意义已经远远超出了一件衣服。它意味着从那一刻起，告别了少女时代，走向了人生的新一个半场。所以，它并不

单纯是一件衣服，而是一件属于女性的艺术品，珍藏着岁月，保留着青春。
因此，尽管只穿一次，但沉醉在理想中的梦幻婚礼，新娘子们往往对婚纱有着极大的寄望，既要时尚而有品位，又要穿出自己的风格，与众不同。
金九银十的结婚季即将到来，能想到最浪漫的事，就是为爱情披上一件婚纱。

一双有情人 浪漫新嫁娘

个性婚纱 打造梦幻婚礼

◆ 张钰芸

龙凤褂



简约风婚纱



中式礼服



申之魅

婚礼堪称人生的 Big Day，注重仪式感的姑娘们如何找到适合自己的嫁衣？随着“90后”逐渐迈入婚礼的殿堂，大家对婚礼的个性化要求更高了。作为婚礼上的绝对主角，新娘们无不希望体现出自己的“独一无二”，美美的婚纱自然是彰显品位、展现自我的最佳利器。不过，婚纱的款式和品牌众多，怎么判断一件婚纱是否适合自己呢？下面这些推荐，希望让你的婚纱清单上增加一些时尚又特别的选择。

复古婚纱



有袖婚纱

甜美系：泡泡袖、大露背、花卉刺绣

在上世纪80年代，泡泡袖曾经风靡一时，今年夏天再度成为了时尚焦点。“万物皆可泡泡袖”的风潮更是吹到婚纱造型上，给唯美的婚纱增加了几分可爱，因此受到了不少走在时尚潮流前端的新娘的喜爱。
近年来，在皇室婚礼上已经多次出现有袖婚纱。这种实用性强的设计，能够让女生不再担心自己的手臂有点粗或者肉肉有点松，轻松地遮住手臂，展现更美的一面。在复古的公主袖之外，就衍生出了特大的泡泡袖，让新娘子可以以摩登风格重塑对童话世界的幻想。
性感的低领露背设计，也是时尚界的宠儿。

和抹胸款所展现的性感魅力不同，露背婚纱更有一种若隐若现的撩人视觉感，回眸一笑间，仿佛于梦幻中走出的美人，自然吸睛无数。对于骨架娇小的新娘来说，穿上露背婚纱还能大方展现自己的蝴蝶骨，深V形的后背设计，淋漓尽致地展现优美的背部曲线。
在今年的秀场里，蝴蝶、花朵等秘密花园里的元素也成为婚纱上的亮点。刺绣下的花卉枝蔓永不凋零，彩色的蝴蝶飞舞在洁白的婚纱之上，或青春活泼，或浪漫优雅，自然万物的纯粹和绚烂，呈现在嫁衣之上，特别适合草坪婚礼，让新娘变身从森林中走出的花仙子。

酷女孩：简约风、裤装、口袋

对于酷女孩而言，婚礼穿什么这件事情完全取决于她们对人生的态度。尤其是对于现在独立的女性，一件衣服的选择很直观地显示出她们的自我定位和生活标尺。不盲从，不跟风，有主见，有思路，酷女孩对婚纱的选择往往不是那些流行元素，而是让自己舒服，更加轻盈简洁的款式。
例如简约风。在细节上尽量避免使用刺绣或蕾丝，只在剪裁及布料上着墨，大多数的简约风设计都以较挺身的布料来展现轮廓质感，用一种建筑风格的灵感哲学让婚纱拥有不羁的性格。例如 Viktor&Rolf 的婚纱设计，就告别了繁琐的蕾丝、刺绣和蓬蓬裙，用极简面料制作。
如果婚礼从简，只是简单的签署仪式或晚

宴，新娘子需要较为便捷的穿搭，甚至于裤装都是婚礼的好选择。当然，设计上裤装一点都不简单，通花蕾丝的连身款式、可穿性高的两件套、缀薄纱裙摆、精致刺绣等，提供更多不同风格、场合的需要。对于性格上率性大条的新娘来说，穿上裤装礼服，就不用担心长长的婚纱拖尾绊倒自己了。
如果你觉得裤装太过惊诧，那么有口袋的婚纱真的很实用。走进婚礼殿堂的前一刻，紧张而又兴奋的新娘想要用补妆来缓解心情，从口袋里摸出一支口红，大概是很多人的需求。而且，无论是拍照造型，还是站立迎宾，把手插在口袋里挺直身型，就会有一种很酷的迷人调调。大都会的新娘，就有这种自信。

传统派：裙褂、旗袍

婚纱虽美，但是也不能忽略中式结婚礼服的魅力。近年来，选择一套中式礼服成婚，成为不少明星的选择，也因此带动了裙褂、旗袍等传统礼服的风潮。
龙凤褂适合新中式的婚礼，一般都是刺绣而成，颜色是金银色为主，图案更是非常动人，采用龙凤凤舞，无比华丽，每一件都是一针一线缝制而成，因此耗时较长而且价格不菲。但出场时富丽堂皇，十分喜庆大气。
秀禾服则是较为现代化的中式婚服，相

比龙凤褂更有自然亲和的感觉，对身材的要求不会很高。秀禾服上常有龙凤、牡丹花、鸳鸯、石榴等寓意吉祥、百年好合的图案，除了金色和红色的搭配，近年来不少年轻人还会选择更加清雅的颜色，例如在浅蓝色、白色等基调上，用金线绣上传统图案，一样很相称。
旗袍则几乎成为新娘们敬酒服的标配之一，既可以凸显出女性凹凸有致的身材曲线，也更加方便走动。浓妆淡抹的新娘穿上一袭旗袍，新嫁娘的魅力毕显。

达人说 挑婚纱 只选最合适的

一件端庄优雅的婚纱对新娘来讲尤为重要，然而如何挑选一件适合自己的婚纱，是很多新娘苦恼的事情。是否会因为身材不完美而烦恼，不同体型的新娘到底该如何选择婚纱？
圆润丰满的新娘可以选择下摆蓬松的公主样式，但不宜过大。或是选择低领样式，V字领是最佳选择。还可以选择在肩部带有一些花朵装饰的高腰婚纱，不仅高腰的设计能够在视觉上拉长下半身的比例，而且花朵的装饰能够进一步提

升视线，轻松打造出完美身材比例。
高挑偏瘦的新娘，可以选择有褶皱花边的婚纱，露出性感的锁骨和纤细手臂。或者选择近年来最流行的大拖尾，以及鱼尾的婚纱。华丽的大拖尾显得非常端庄、正式，绝对是婚礼当天出彩的亮点。而性感妩媚的鱼尾婚纱，是西方婚礼最常见的婚纱，最能够塑造新娘身材曲线。对于身材高挑的新娘，鱼尾婚纱一定是婚礼上最佳的选择。

耀耀妈